
ПАСХАЛЬНЕ ПОСЛАННЯ
Єпископату УПЦ в Канаді всечесному духовенству, у Христі 
дияконству та всім вірним дітям Української Православної 

Церкви в Канаді 
Христос Воскрес! 

 «І підіть швидше, скажіть ученикам  Його  що Він воскрес з 
мертвих і  попередить вас у Галілеї, там Його  побачите. Ось я 

сказав вам !» (Мф.28.7)
Всечесні отці, дорогі брати і сестри!

 Саме такими словами радості, устами Ангела, Бог сповіщає нам 
про воскресіння Свого Єдинородного Сина, а нашого Господа і 
Спасителя Ісуса Христа. Світло ясне засяяло і темрява зникла, і ми 
відкуплені  від смерті  отримали надію на життя вічне, яке Син 
Божий дарує нам сьогодні.  
Цілий християнський світ цього року святкує разом празників 
Празник і торжество із торжеств  Пасху Божу спасительну, радісно 
прославляючи Джерело життя – Воскреслого з гробу Христа  
Господа.
«Мир вам!» (Ів 20:21)- це перші слова, котрі промовив Христос до 
апостолів після свого Воскресіння.  Вдумаймося глибше в ці 
слова Спасителя. Ісус говорить про мир і в першу чергу про 
мир і спокій в людських душах і серцях, а також в усіх 
народах і країнах світу. Христос    смертю смерть подолав 
заради нашого вічного життя, яке ми можемо отримати 
живучи з усіма народами в мирі, в щирій братерській любові, 
злагоді і взаєморозумінні. І все це відбувається    сьогодні в 
день Світлого Христового Воскресіння: найзапекліші вороги 
подають один одному руку, забувають всі   докори і злоби    і 
разом всі радіють в «цей урочистий і святий день».
І ця радість вічна і непереминаюча, бо сам Христос Своїм 
Воскресінням положив початок воскресінню всіх людей бо «як в 
Адамі всі вмирають, так і в Христі всі оживуть» (1 Кор.15:22).



У ці святкові Пасхальні дні ми вітаємо один одного словами 
«Христос Воскрес». Ці слова з’єднують небо і землю, творіння з 
Творцем, людину з Богом.
   Воскресіння Христове переконало нас в прощенні наших провин і 
скріпило нашу віру у вічне життя. Зберігаймо її в наших серцях і 
віруймо в те, що Воскреслий Христос і сьогодні є посеред нас,  і 
буде по своєму Божественному заповіту до кінця віку.
                Всечесні отці, улюблені брати і сестри у Христі, 
дорогий  український  народе у Канаді, в рідній Україні і в розсіянні 
сущий.
   Вітаючи усіх Вас з празником Святої Пасхи, молитовно бажаємо, 
щоб Воскреслий Христос зміцнив Ваші духовні і тілесні сили і 
дарував усім Вам благодатну силу на звершення добрих діл, на 
примноження братерської любові, миру і спокою у ваших сім’ях і 
родинах, а особливо в нашій Матері-Україні.
Вже четвертий рік наші брати і сестри на Батьківщині переживають 
страшні випробовування жорстокою і несправедливою війною 
проти українського народу.
Тому в ці Пасхальні Дні просімо Воскреслого Спасителя, щоб Він 
приніс на нашу землю цей довгоочікуваний мир, котрий після свого 
Воскресіння Христос приніс своїм учням і апостолам кажучи: 
«Мир Мій даю вам» (Ів.14:27).
Сьогодні і ми повинні прийняти ці слова Христа Спасителя з 
особливим почуттям, і просити Його саме справедливого миру у цій 
несправедливій і загарбницькій війні. Тому прагнім до цього 
справедливого миру і своїми молитвами просімо Воскреслого 
Христа, щоб саме такий Мир запанував в Україні і в усьому світі.  
    Памятаймо, що справжня радість і спокій буде в нашому серці 
тільки тоді, коли ми будемо сіяти добро поміж собою: Отець наш 
Небесний простить нам провини наші тільки тоді, коли ми щиро 
будемо прощати провини нашим винуватцям. І  нагоду для здобуття 
вічного життя, того безцінного скарбу на землі, « де ні міль, ні іржа 
не точать і де злодії не підкопують і не крадуть» (Мф.6:19) , ми 
маємо не тільки в День Світлого Христового Воскресіння, не тільки 



в храмі Божому під час молитви, а на кожному кроці нашого 
земного життя, всім прощаючи і роблячи добрі християнські діла.
Не  проходімо мимо, не опускаймо цієї нагоди для здобуття 
вічності, а подаймо руку один одному і промовмо: «Браття!, - навіть 
тим, що ненавидять нас і простім все Воскресінням».
Святкуючи разом з усіма Християнами світу Пасху Христову, 
благаймо Воскреслого Господа і Спасителя , щоб всі були одно: «як 
Ти Отче в Мені, і Я в Тобі»(Ів.17,21) і щоб побачити всім нам 
чистим серцем «славу Його, славу, як Єдинородного від Отця» 
(Ів.1,14).
Нехай   Благодать Воскреслого Спасителя і Господа нашого Ісуса 
Христа з Світосяйного Гробу Господнього зажди перебуває з усіма 
вами.
                                        ВОІСТИНУ ХРИСТОС ВОСКРЕС!

З архипастирським благословенням
Іларіон, Архиєпископ Вінніпегу і Митрополит Канади,

Андрій, Єпископ Торонто


